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 Председница Скупштине Србије Ана Брнабић демантовала је данас наводе опозиције да
власт спрема велику изборну крађу у Зајечару и Косјерићу убацивањем хиљада нових
бирача, и рекла да је права намера опозиције изборна опструкција, даље прављење
хаоса и дестабилизација Србије, базирана на лажима о изборној крађи.

  

Реагујући на оцену Покрета обнове Краљевине Србије (ПОКС) да ће, како су навели,
изборна крађа у Зајечару и Косјерићу бити већа него било која до сада, Брнабић је на
друштвеној мрежи икс објавила да је „добро да људи виде шта је њихов план и како већ
сада праве алиби за нереде и хаос”. „Прво су 5 месеци терорисали људе блокадама,
насиљем, уношењем мржње чак и у домове, школе и вртиће широм Србије, а под
плаштом борбе за правду.

  

Онда су, након 5 месеци, признали да је све било политика и наставили да малтретирају
људе свакодневно, захтевајући ванредне изборе.
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А кад дође до редовних избора, као што је случај у Зајечару и Косјерићу, онда покажу
шта им је права намера - изборна опструкција, даље прављење хаоса и дестабилизација
Србије, базирана на лажима о изборној крађи”, објавила је Брнабић и додала да је све то
већ виђено више пута.

  

Нагласила је да опозиција прича о скоро 10.000 „фантомских” гласача на тим изборима и
већ се припрема за радикализацију на дан избора и након проглашења резултата у те
две локалне самоуправе.

  

 „Истина је да и у Зајечару и у Косјерићу има мање уписаних бирача на бирачком списку
него на последњим локалним изборима одржаним у марту 2021.

  

Тада је у Зајечару било уписано 50.471 бирача, а на данашњи дан, једноставном
провером на сајту Министарства државне управе, свако може да види да је уписано
47.381, дакле 3.090 бирача мање! У Косјерићу је на последњим изборима могло да гласа
9.329 становника, а данас 8.898, дакле 431 особа мање на бирачком списку”, навела је
Брнабић.

  

 Истакла је да су све те информације јавно доступне свима, управо због унапређеног
изборног система у претходних неколико година.

  

Покрет обнове Краљевине Србије (ПОКС) оценио је да ће, како су навели, изборна
крађа у Зајечару и Косјерићу бити већа него било која до сада било где у Србији и да
изборни резултати ни мало неће одговарати реалном расположењу народа који се
противи актуелној власти, као и да се на бирачки списак убацују нови бирачи, а да се
гласачи поткупљују.

  

Они су позвали опозиционе изборне листе да у наредна три дана размисле о повлачењу
својих листа и да сви заједно 8. јуна блокирају сва бирачка места и покажу власти да не
пристају на, како су рекли, изборну крађу, преноси Танјуг.

  

(Политика)
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